

Медведев и Гаврилин: два мира и никакого детства

"Афиша Иркутска" закроет сезон вторым открытием Романа Гаврилина

Нет существительных, согласующихся с прилагательным "Гаврилина"
(Из сообщения сервиса исправления ошибок в Microsoft Word к заголовку данной статьи)

22 мая в филармонии состоится концерт авторов-исполнителей Романа Гаврилина и Олега Медведева, организованный журналом "Афиша Иркутска".

В 1999 году у этих авторов уже был совместный концерт, который навсегда вошел в историю иркутской авторской песни, как утверждают оставшиеся в живых свидетели этого события. Тот концерт объединил двух очень разных (хотя оба и соответствуют определению "поэт с гитарой") авторов и столь же разную публику. Тогда все остались довольны друг другом.

За прошедшие с тех пор 6 лет Медведев превратился в одного из самых востребованных и популярных авторов, он успешно гастролирует по России и странам СНГ. А Гаврилин с той поры практически не выступал. Интересно, что в репертуар любителей жанра прочно вошли песни обоих авторов.

О Гаврилине наш журнал писал совсем недавно, в №5 от 25 марта. Других публикаций о нем я давно не видел. Перестав выступать, он исчез из поля зрения журналистов и публики. И даже близкие люди, с которыми он знакомился в последние годы, не подозревали о том,

Роман Гаврилин в травмпункте



что спокойный как удав оператор ТК "Город" Р.Гаврилин когда-то пел, пользовался шумной известностью, жил богемно и скандально и пугал одним своим появлением

Поэтов в России больше, чем поэтов?

Фестиваль поэзии на Байкале

Байкал уже целую пятилетку привлекает омульком и клюковкой любящих пофестивальить поэтов. В этом году приезжают **Евгений Рейн** (Санкт-Петербург), **Виктор Куллэ** (Москва) и **Санжар Янышев** (Ташкент). Сибирь будут представлять лауреаты прошлогодней конференции "Молодость. Творчество. Современность" **М.Акимова** и **Н.Санеева**.

Идейный "папа" поэтического фестиваля на Байкале **Анатолий Кобенков**, недавно переехавший из Иркутска на ПМЖ в Москву, свое детище без присмотра оставлять не собирается. Соскучившимся

поклонникам его творчества сообщаем: Анатолия Ивановича можно будет лицезреть 25 апреля на "Вечере поэзии", который будет проходить в художественном музее. И хотя тема фестиваля "Русские поэтические школы" безнадежно далека от народа, есть шанс, что в Иркутске найдется пара сотен особо продвинутых личностей, которые и обеспечат аншлаг. И создадут у приезжих поэтов обманчивое, но лестное впечатление об Иркутске как об особо культурном городе.

Инга Седова
Подробную информацию о мероприятиях фестиваля см. на стр. 25.



Анатолий Кобенков



Олег Медведев на сцене

добропорядочных знакомых.

Об Олеге Медведеве существует целая литература, печатная и сетевая, причем на 95% эта литература состоит из сочинений на тему "Олег, спасибо, что ты есть!", а остальные 5% — это постоянные цитаты из песен Олега Медведева в книжных мегасупербестселлерах С.Лукьяненко и других не менее модных авторов.

Поэтому мы решили снова соединить этих двух авторов в одном концерте. И не где-нибудь, а в концертном зале Иркутской филармонии. В конце концов, кажется, только филармонические стены в нашем городе чутки к поистине историческим событиям.

Владимир Демчиков

Концерт Романа Гаврилина и Олега Медведева состоится 22 мая в 19.00 в концертном зале Иркутской филармонии (ул. Дзержинского, 2).

20 мая — 2 июня 2005

концерты